



制图:杨帅

# 面包车发了狂 撞了车再撞人

## 12岁男孩被撞断右腿,肇事司机仍在逃

文/片 本报记者 赵波



6日早晨6点30分左右,在城阳区正阳路与康城路路口,一辆自东向西行驶的灰色面包车突然失控,撞上一辆自北向南行驶的白色轿车后,没有停车,接着闯了路口红灯,将一名正在斑马线行走的12岁男孩撞倒,灰色面包车加速逃逸。幸亏374路上的驾乘人员对男孩及时救助,男孩送医后被诊断为右小腿骨折,交警部门正在积极查找肇事车辆。

### ► 疯狂面包撞了车再撞人

6日上午,记者接到线索称,在城阳区正阳路和康城路路口,一名12岁男孩被一辆面包车撞倒,面包车逃逸,而在撞孩子之前,面包车还撞了一辆白色轿车,路过的公交车司机和乘务员用公交车将孩子送到城阳区人民医院救治。下午,记者来到城阳人民医院2楼住院部见到了受伤的小新,只见小新右腿已经打上了石膏,头上也缠上了绷带,正在床上休息。

“孩子今年才12岁,本来准备明天离开青岛回老家,今天一个人要去附近公园打乒乓球,没想到出门发生了意外。”小新的父亲谭先生告诉记者,早上6点30分左右,小新走在正阳路与康城路路口的斑马线上准备过路口,正走着突然被一辆面包车撞倒,孩子右小腿骨折,头皮被撞出一个大口子,所幸没有其他危险,但是令人气愤的是,面包车不但没救人反而加速跑了。



受伤的小新正在医院治疗。

### ► 公交车成救护车一路驶向医院

记者联系到当时参与救援的青岛公交城阳分公司374路乘务员高雪梅,高雪梅说,早上6点31分,他们的车从长城路发出,行驶至职教中心附近的红绿灯时停下车等信号,她突然听到“嘭”的

一声,就看到一辆自东向西行驶的灰色面包车与一辆自北向南行驶的白色轿车相撞,撞车后面包车没有停车,直接打方向驶向路口,这时斑马线上一名男孩正在过马路,面包车将男孩撞倒后,加

大油门逃离现场。

高雪梅说,他们车上有十几名乘客,当时男孩一个人在马路中间,表情很痛苦,头部还在不断流血,她和司机赵师傅征得乘客同意后,就决定赶紧用公交车送孩子

去医院。“看着孩子那痛苦的样子,乘客们主动下车换乘了后面的车,我们赶紧把孩子抱了上来,将他送进了医院。”高雪梅称,在车上,男孩头脑比较清醒,她们通知了男孩的家长。

### ► 警方已开始搜索肇事车辆

记者从城阳人民医院了解到,小新右小腿骨折,头皮外伤已经缝合,脑部伤情需要24小时后进一步检查。“当时孩子过马路肯定是绿灯,孩子也向我们说了,这个公交车司机也可以作证。”小新的父亲告诉记者,小新学习成绩很好,

为了能让孩子上个好些的初中,他们准备6月7日就回东北老家,火车票都买好了,小新非要跑去打最后一次乒乓球,才出了意外,他们相信小新过马路是按交通规则行走的。

374路队的工作人员管女士告诉记者,当时高雪

梅和赵师傅回到路队时,衣服上全都是血,一问才知道为了救个孩子。“当时面包车确实是闯红灯撞了人。”参与救援的374路公交车司机赵师傅和乘务员高雪梅均向记者证实,赵师傅称,当时面包车车速很快,司机和乘客都没有看

清楚肇事车的车牌号,他也只模糊记得面包车是鲁BX开头的。记者从城阳交警获悉,目前警方已经介入调查,正在查找肇事车辆,也希望肇事车主能到公安部门自首。

(奖励线索提供者王先生50元)



### 6天20个“飙车党”被抓

本报6月6日讯(记者 刘爽 通讯员 陆斌)

记者从胶州交警大队获悉,为了严厉打击二轮摩托车飙车违法行为,胶州交警在全市范围打响整治摩托车飙车违法行为统一行动,6月1日以来,共20辆大排量摩托车和无牌越野摩托车被胶州交警大队执勤一中队查获。

据了解,部分年轻车主为追求刺激,擅自违法改装车辆,加大发动机功率,改变车辆外形,在市区道路上高速行驶,造成了严重的交通安全隐患,刺耳的噪音给市民带来了恐慌,严重影响道路交通环境和广大市民的人

身财产安全。

从6月1日开始,交警大队通过合理布警、设卡查处,在全市范围内开展了严厉打击摩托车飙车违法行为专项整治统一行动,设置固定检查点20处,查扣无牌无证、大排量、非法改装存在违法问题的摩托车20辆,通过集中整治有力打击和震慑了飙车违法行为,净化了交通环境,消除了安全隐患。

交警大队相关负责人表示,为进一步维护城市良好的交通环境,针对查获的摩托车,交警部门将从严从重处罚,对无证驾驶的驾驶人坚决予以拘留。

### 失恋女 吞下百片安眠药

本报6月6日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 因感情受挫,大龄女青年一气之下吞下了100片安眠药自杀,所幸在打电话时被家人察觉到不对劲,及时报警,最终女青年被救下。

4日15时40分许,正阳路派出所接到报警,远在黑龙江的报案人称自己的姐姐梁某可能在城阳的家中吞了安眠药自杀。接到报警后,民警立即驱车赶往报案人所说的小区,但报案人无法回忆起姐姐所住的楼号,只记得是在其中一座楼的一单元502室。民警边分头观察各栋楼502室的情况,边通知消防部门赶到现场。

几分钟后,排查到小区6号楼的民警发现,一单元502室南窗拉着窗帘,而物业称房东已将房子出租,民警冲到502室的门口,拨打梁某的电话。当听到屋内传来电话铃声时,消防官兵们立即破门而入。

民警冲进卧室发现,一名穿着睡衣的女子脸色苍白地蜷缩在床上,已经陷入昏迷,地上有大量的呕吐物,床头柜上摆着一瓶空药瓶,里面的100片安眠药一粒不剩。见状,民警立即与随后赶到的120急救人员一起将梁某送到医院救治。经过一个多小时的洗胃、输液,梁某已脱离危险。据主治医生介绍,梁某吞食大量安眠药,如果晚送10分钟,后果不堪设想。

事后,民警了解到,梁某今年30岁,来城阳打工已经四五年了。去年年底,梁某认识了比自己小的男子王某,两人很快陷入热恋。可是好景不长,两人开始经常为琐事发生争吵。事发当晚,梁某又和男友大吵一架,争执下两人都提出了分手。一气之下,梁某便决定买安眠药自杀,在吞药前,她给妹妹打了个电话说明情况。听到姐姐语气不对,梁某的妹妹赶紧报警,这才及时将梁某救下。

### 失恋男 海边散心落水

本报6月6日讯(见习记者 周衍鹏) 6日凌晨3点,一名男子在栈桥回澜阁附近落水,被民警救起后,他自称是因为失恋心情不佳,到海边散心,不慎落水的。

6日凌晨3点多,市民贺先生在栈桥回澜阁附近钓鱼,听见有人呼喊救命,便和几名晨练的老人分头找了起来,由于当时回澜阁附近的灯光比较暗,他们找了好一会儿才发现,在东侧防波堤下边好像有一个穿白衣服的男子。他们赶紧拨打了110报警。

3点38分,观海路派出所的民警接到报警后,赶到出事现场,在贺先生的指引下,找到了落水

者。民警管亭财介绍,当时落水男子只能双手紧紧搂着防波堤,趴在防波堤的斜坡上,海水已经没过他的胸部,再加上海浪波动,落水者很容易被卷进海里。所幸当时落水者的意识比较清醒,民警赶紧扔下绳子让落水者抓紧,然后引导他沿着防波堤慢慢回到阶梯那里,最终在市民的帮忙下,落水男子被拖上岸。整个救援过程用了5分多钟。

救援民警介绍,落水男子是一名90后,身高约1米85左右,体重230多斤,因为最近失恋,情绪比较低落,所以从安徽来到青岛散心,男子自称是凌晨在海边散心时不慎被浪卷进海里的。

### 师傅欺负徒弟 徒弟砸店泄愤

#### 崂山一厨师夜砸两店被刑拘

本报6月6日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 嫌师傅给自己安排的活太多,酒店的厨师酒后为发泄心中的不满,6日凌晨冲进一家足疗店和一家便利店,拿着菜刀一顿乱砍,直到见父母赶来,男子的情绪才平静下来,被民警夺下菜刀控制住。

6日凌晨1点多,崂山区某足疗店员工谢某报警称,他们店里突然闯进一个醉醺醺的男子,二话不说就用砖头砸店门,手里还拿着把菜刀,十分危险。接警后,中韩边防派出

所民警迅速赶往现场。

民警在离足疗店不远处便听见店内有人在大喊大叫,并传出了物品摔碎的声音。见民警赶来,男子撒腿就跑。两位民警紧紧跟在男子后面,在跑出大约500米后,男子闯进一家24小时便利店。

闯进便利店后,男子拿出菜刀将店里的物品一通乱砍,并拿刀威胁两名女店员给他拿酒。两名女店员赶紧找来一瓶啤酒递给男子,趁男子不备,民警指引两名女店员跑出便利店。此时,狂躁

不已的男子突然将刀架在自己的脖子上称要自杀。

过了一会,男子情绪再度激动,挥刀继续打砸店内货品,同时嘴里不断喊着一个名字。期间,男子拿起地上碎落的玻璃就往自己手臂上割,还喊着自己在酒店受尽委屈。民警猜测,男子嘴里喊的酒店可能是他的工作单位。经核实,确定男子就是该酒店的一名厨师。随后,民警联系到男子的父母,并通知他们赶到现场。

见父母赶到现场,男子情绪稍微有所平静。见状,民

警立即上前夺下他手中的菜刀,控制了男子。6日早上10点,男子刘某醒酒后交代,他在崂山区某酒店上班,认为自己经常被师傅王某欺负,干的活太多,逐渐产生了抵触情绪。

5日晚上下班后,刘某心情郁闷,便一个人喝了二两白酒和三瓶啤酒,不胜酒力的他很快就醉了。越想越生气,他回家取出一把菜刀,冲进附近的一家足疗店和便利店就是一通乱砸。

6日,刘某因涉嫌寻衅滋事被刑拘。